

**Informace politického hnutí Starostové pro Liberecký kraj (SLK) ze Zastupitelstva  
Libereckého kraje ze dne 26. 3. 2013**

---

Dne 26. března se konalo 3. Zastupitelstvo LK v roce 2013. Klub Starostů pro Liberecký kraj přináší tradiční informace z jednání. Občané Libereckého kraje mají možnost sledovat celý průběh **jednání online na webu Libereckého kraje**. Kompletní materiály pro jednání byly zveřejněny na webových stránkách Libereckého kraje.

<http://liberecky-kraj.kraj-lbc.cz/zasedani-zastupitelstva/26-03-2013-navrh-programu-03-jednani-zastupitelstva-2013>

- 1) **Bod 12: Návrh novely zákona o krajích, zákona o obcích a zákona o hlavním městě Praze.** Platná právní úprava dosud neřeší problematiku zveřejnění audiovizuálního záznamu jednání zastupitelstev. Předkládaný návrh zakotvuje možnost pořízovat a zveřejňovat záznam zasedání zastupitelstva. Jedná se tak o další možnost kontroly veřejnosti.
- 2) **Bod 13: Změna rozpočtové opatření č. 55/13 o resortní výdajové limity Dotačního fondu Libereckého kraje a finanční zajištění realizace projektu šZateplení vybraných objektů NsP eská Lípa.** Uvolnění finančních rezerv rozpočtu kraje na rok 2013 - 50 000 tis. Kč pro potřeby NsP eská Lípa na realizaci projektu šZateplení vybraných objektů NsP eská Lípa.
- 3) **Body 14-21: Program resortu hospodářského a regionálního rozvoje, evropských projektů a rozvoje venkova** o podmínky a výzvy. Program resortu **kolství, mládeže a zaměstnanosti** o podmínky a výzvy, Program resortu **sociálních věcí** o podmínky a výzvy. Program resortu **dopravy** o podmínky a výzvy. Program resortu **cestovního ruchu, památkové péče a kultury** - podmínky a výzvy. Program resortu **fivotního prostředí a zemědělství** - podmínky a výzvy. Program resortu **zdravotnictví, tělovýchovy a sportu** - podmínky a výzvy. V souladu se schváleným Statutem Dotačního fondu Libereckého kraje jednotlivé resorty předložily výzvy k předkládání žádostí o dotace, jednotlivé podprogramy i jejich podmínky. Ve které podrobné informace jsou ke stažení zde: <http://liberecky-kraj.kraj-lbc.cz/zasedani-zastupitelstva/26-03-2013-navrh-programu-03-jednani-zastupitelstva-2013>

**za klub zastupitel SLK: Lena Mlejnková**  
předsedkyně